

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 9 (Mülheim)	03.05.2021

**Beginn der Umgestaltungsmaßnahme Dellbrücker Marktplatz
hier: Anfrage von EMT Altfrohne (Die PARTEI) in der Sitzung der Bezirksvertretung Mülheim
vom 01.02.2021, TOP 7.2.1**

Frage 1

„Wie lange müssen die Bürgerinnen und Bürger auf den Beginn der Umsetzung der Umgestaltungsmaßnahme am Dellbrücker Marktplatz noch warten und wann soll die Maßnahme begonnen werden bzw. abgeschlossen sein?“

Antwort der Verwaltung:

Derzeit wird von der Verwaltung die Ausführungsplanung zur Umsetzung der Maßnahme erstellt. Die Verwaltung geht daher davon aus, dass der Umbau des Dellbrücker Marktplatzes voraussichtlich im Jahr 2023 begonnen wird. Der von der Verwaltung geplante Zeitablaufplan liegt der Antwort bei.

Frage 2

„Was sind die Gründe für die weitere Verzögerung?“

Antwort der Verwaltung:

Die mit den an der Planung beteiligten Ämter und Dritten erforderlichen Abstimmungsprozesse gestalten sich aufgrund der sehr hohen Anzahl von zu klärenden Punkten langwieriger als gedacht. Die Verwaltung ist bemüht, diese Verzögerungen so gering wie möglich zu halten, um den Planungsprozess schnellstmöglich abzuschließen.

Frage 3

„Sind die Mittel aus dem Programm zur Verschönerung von Straßen, Wegen und Plätzen wegen der Verzögerungen der Umsetzung für diese und andere Maßnahmen gefährdet?“

Antwort der Verwaltung:

Die Finanzierung der Umgestaltung des Dellbrücker Marktplatzes ist gesichert.

Frage 4

„Wenn ja, wie wird die Finanzierung der Bauaufnahme am Dellbrücker Marktplatz dennoch sichergestellt?“

Antwort der Verwaltung:

-entfällt-

Anlage

